

Лили ИВАНОВА

Лили Иванова. Это имя нам хорошо знакомо. У многих есть пластинки, на которых записан голос Лили. Мы часто слушаем ее песни по радио, а когда она гастролирует в Москве — ходим на ее концерты. Но, наверно, немногие знают, что популярнейшая эстрадная певица из Болгарии начала свой самостоятельный жизненный путь... медсестрой в одной из больниц болгарского города Кубрата.

— Я с детства увлекалась музыкой, пением, но не ставила перед собой цели стать певицей, — рассказывает Лили Иванова. — Я поступила в Варненский медицинский техникум, окончила его и два года работала медсестрой, а после работы пала в художественной самодеятельности. Однажды друзья посоветовали мне съездить в Софию для прослушивания в столичной филармонии. Я решила попробовать. Попытка оказалась успешной, и с тех пор я



пою на профессиональной сцене.

Сейчас Лили Иванову знают во многих странах мира. В 1966 году она получила в Братиславе на конкурсе эстрадных песен первый приз — «Золотой ключ», потом заняла первое место в Варшаве и третье в Сопоте. В 1968 году в Канаде ей вручили «золотую пластинку» — тираж ее пластинок превысил миллион экземпляров. Первое место в Барселоне, первое место на Всемирном фестивале молодежи и студентов в Софии...

В Советский Союз Лили Иванова первый

раз приехала в 1965 году, и с тех пор каждый год в нашей стране проходят ее гастроли. Во время последних мне удалось задать певице несколько вопросов.

— Ваша любимая тема на эстраде?

— Это любовь. Я больше всего люблю исполнять песни о любви.

— Пишут ли композиторы специально для вас?

— На протяжении многих лет я работаю с Тончо Русевым, Митко Штеревым, Александром Иосифовым и Морисом Аладжемом. И работа над новой песней обычно начинается совместно с написавшим ее композитором. А потом — кропотливые репетиции с оркестром.

Заслуженная артистка Болгарии Лили Иванова спешила на концерт, но успела написать в моем блокноте: «Читателям газеты «Труд» я от всего сердца желаю большого здоровья и личного счастья!»

С. ПАРХОМОВСКИЙ.